



定格

书香满溢阿尔山

□本报记者 于涛 摄影报道



电子书二维码



游客扫码后可阅读电子书

金秋时节的阿尔山迎来了一年当中最美的季节。宛如仙境的美景中又增添了文化气息,让人流连忘返。从事文化工作的山东青岛游客刘德文是第二次来到阿尔山,这一次他最大的感受就是整个城市洋溢着书香芬芳。看到树上挂着二维码,本以为是树种介绍,没想到竟然是一本电子书,这个创意太赞了!

这个创意来自于内蒙古图书馆的“彩云服务”项目。该项目依托阿尔山84%的森林覆盖率,以树做文章,将书挂在树上,让一草一木活起来,有内涵。据内蒙古图书馆计算机网络信息中心主任张树杰介绍,未来还将在阿尔山城区的酒店、饭馆、车站等公共场所建起二维码“彩云”书库。

不久前,内蒙古图书馆在阿尔山成立了唯一的分馆,面向社会公众提供了10万余册的纸质藏书和20万册电子书,馆外还设有24小时城市书房。

书香阿尔山正在成为一张亮丽的名片。阿尔山市委宣传部部长朱伍桩说,未来要将阿尔山打造成一个面向全国的读书之城和世界级的书香小镇,带动广大读书、藏书爱好者来阿尔山观光旅游。

除了书香,这里也不乏文化盛宴。科右中旗的王府刺绣、白狼镇的桦树皮画、乌兰浩特的马头琴。在位于市中心的文创产品展销中心,一件件带有浓厚地域风格和浓缩当地文化精髓的文创产品,讲述着精彩的兴安故事。

以旅兴文、以文强旅,依托书香阿尔山,阿尔山正在将文化气息渗透在城市的方方面面,加快文化资源和旅游资源整合,提升旅游产品核心竞争力和生命力。



读者在内蒙古图书馆阿尔山分馆阅读



丰富的文创产品



游客在文创产品展销中心选购科右中旗王府刺绣



游客在文创产品展销中心选购商品



美丽的边陲小城阿尔山

力量的对决

□本报记者 怀特乌勒斯 摄影报道

近日,在阿拉善盟阿拉善左旗超格图呼热苏木的蒙古族传统那达慕大会上,激烈的搏克比赛令现场观众热血沸腾,力量、技巧、耐心、机会、坚持,搏克手尽显草原男儿的英雄本色。



表情

现场



读者经过内蒙古图书馆阿尔山分馆的书架墙

绿色骑行 低碳生活

9月21日,呼和浩特市赛罕区300多名志愿者骑着共享单车参加骑行活动。9月22日是“世界无车日”,赛罕区文明办举办了主题为“关爱自然,低碳生活”的第三届绿色骑行活动,旨在倡导绿色出行理念,提倡低碳生活方式。 本报记者 安寅东 摄



传承乌兰牧骑精神

9月23日,队员们挥舞旗帜,庆祝大学生军旅乌兰牧骑小分队成立。为活跃校园文化,促进大学生艺术文化走进军营,当日,内蒙古师范大学丝绸之路国际乌兰牧骑、大学生军旅乌兰牧骑小分队成立,为我区文化事业做出新贡献。 本报记者 王磊 摄



老有所乐

9月20日,呼和浩特市新城区锡林北路街道办事处车站西街社区举办了首届老年人趣味运动会,丰富社区文化生活,通过趣味活动给老年人带来快乐。 本报记者 孟和朝鲁 摄



技能比拼

9月19日,呼和浩特白塔国际机场,考官为参赛选手打分。当日,首都机场集团公司首届航空器地面设备操作员职业技能比赛在呼和浩特市举行,来自江西、吉林、黑龙江等7家成员单位的35名选手,参加了牵引车、客梯车、航空集装货物装载机民航特种车辆的理论和实操技能比拼。 本报记者 金泉 摄



猴哥来啦!

9月20日,猴哥与学生们互动。当日,著名表演艺术家六小龄童(章金莱)走进呼和浩特市赛罕区大学路小学,以“大师伴我读经典,苦练七十二变,笑对八十一难”为主题,为孩子们解读了《西游记》中的人生智慧和哲理,鼓励孩子们多了解中国传统文化,诵读经典名著。 本报记者 孟和朝鲁 摄